

Виходить у Львові  
щодня (крім неділей і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: улица  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жаданє і за зложенем  
оплати поштової.

Реклямації  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дневників  
пасаж Гавсмана ч. 9 і  
в ц. к. Староствах на  
провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

(Ситуація в австрійському парламенті. —  
3 Угорщини. — Дальші вісти про конституцію  
в Росії. — Російско-япанська війна).

Відколи рада палата послів, ще не вияснило ся, чи обструкція щезла з неї чи ні. Показало ся лиш то, що послі промавляють тепер спокійніше, хоч би навіть не менше остро як давніше і на тім всім конєць. Здає ся, що справа вияснить ся аж тепер на засіданях клубів.

На вчерашнім засіданю езекутивного комітету німецьких партій зложив пос. Бернрайтер іменем комітету чотирох звіт о переговорах з іншими партіями і з президентом міністрів. Президент міністрів сказав тому комітетови, що правительство руководило ся лиш зробленем парламенту здібним до роботи і для того хотіло помочи Чехам до переходу до іншої тактики. Обіданок партій не роблено ніяких і не можна сказати, мов би ціла акція була звернена против Німців. Президент міністрів як давніше так і тепер асть тої гадки, що тревале залагодженє великих народно-політичних проблематів може наступити лиш в той спосіб, що інтересовані народности порозуміють ся. В шлескій

справі похвалив президент міністрів змаганє п. Поля змагаюче до погодженя інтересованих сторін. Правительство мусить передовсім ждати, як підуть переговори. В справі інсбруцкій залывив ся др. Кербер в дусі своїх послідних виводів в палаті.

По прийнятю того звіту езекутивний комітет поручив німецьким партіям застеречи собі дальше заняте становища супротив політичних подій і зарядженє правительства. Яко перший обовязок Німців зазначив езекутивний комітет витривати в нерозривній солідарности.

В полуднево-славянськїм клубі, до котрого належала давніше часть руских послів, відбуло ся вчєра засіданє в цілі обговореня політичного положеня. Шустерсич поручав дальшу обструкцію. Примувають однак, що він не зможе перевести порученої ним тактики і разом зі своєю групою виступить з клубу.

З Будапешту доносять, що бувший президент міністрів Кольман Сель оголосив отверте письмо до своїх виборців, в котрім каже, що послідні події в парламенті викликали в нім болюче рішенє зложити мандат. Послідні роки угорского парламентаризму виказали, що правда, конєчність зміни реґуляміну палати послів, однак, не можна того переводити на рушванем обовязуючих законів. В той спосіб настала би законна непевність і можливість

дальшого заколоту. Замість насильного переведеня зміни реґуляміну треба було стремити до цілі в той спосіб, щоби ціле публичне мнєнє, котре вже нині признає конєчність зміни реґуляміну, змусило опозицію до спокю.

Здає ся, що таки асть щось правди на вістях о конституції в Росії, бо вже о тім говорить не лиш загранична але й російська преса. Поки що однак, не має то називати ся „конституція“, лиш реформа державна а з того можна й вносити, що в найліпшій случая скінчить ся на якійсь реформі, котра може надасть формі правління в Росії трохи свободнішого характеру. Трудно однак, щоби прийшло дійсно до заведеня конституції або хоч би таких свободлюбивих реформ, о яких тепер говорять. Народи земств тревали три дні а до берлинських газет доносять з Петербурга, що вже із самого факту, що земствам позволено радити над реформами, можна вносити, що кн. Мірскому удасть ся остаточно перевести плян наданя Росії конституції. Кн. Мірський мав заявити, що в короткїм часі скличе на конференцію репрезентантів міст, щоби пізнати їх бажаня.

Мимо всіх тих вістей о якихсь реформах чи конституції не хочєсь вірити в них по арілій рєзєвзі. Коли би навіть і відбували ся на ради над реформами, то они по всій імовірності

## Російско-япанська війна від єї початку аж до битви під Ляояном.

(Написав К. Вербин).

(Дальше).

Перша вість о затопленю япанських кораблів викликала була в Петербурзі і в цілій Росії велику радість; всі гадали, що то затоплено япанські воєнні кораблі. Радість змінилася в обаву, коли показало ся, що то були лиш пароходи, котрими Япанці хотіли замкнути пристань. З обави зробив ся такий страх, коли Алексієв дав ще знати, що Япанці розвинули перед вїздом до пристані плаваючі міни і коли Япанці дня 25 лютого повторили атаку. Здає ся, що Япанці в ночи з 24 на 25 лютого підкинули міни, а відтак на другий день заатакували флоту, щоби єї вивабити, бо Алексієв довів о тім до Петербурга, як слїдує:

По заході місяця відпер „Ретвізан“ кілька разів атаку ворожих торпедовців, з котрих два, як здає ся, знищено на широкім морі. Наші торпедовці під командою капітанів Матушевича і кн. Лівєна стрїляли лиш неприятельські торпедовці, але з великих кораблів не виділи ані одного. — Досвіта показало ся на овиді 16 япанських кораблів, що надплили з тої сторони, як Дальний. Около 11-ої год. перед полуднем підплили они під Порт Артур і стали там стрїляти на російські кораблі

„Асколд“, „Баян“ і „Новік“, що стояли на рейді. Стрїльба тревала лиш пів години і згадані російські кораблі мусіли втікати до середини пристані. Тоді почали Япанці стрїляти черед кілька минут на форти і до середини пристані, а відтак відступили ся, але не відплили, лиш стояли так далеко, що їх вже не можна було засягнути пушками. Під ту пору плавали два російські торпедовці вдовж берега. Япанці добачили їх і зараз їх чотири кружеляки відлучили ся від флоту та поплили за тими торпедовцями аж до Голубиноґо залыву. Тут удало ся одному з російських торпедовців перебити ся через неприятельську лінію, а другий приперли Япанці в згаданім залыві і затопили. Алексієв доносил о тім, додав ще, що в тім місці, де асть форт „Білий вовк“ (в тім місці, де починає ся Тигрів півостров і де его зачали були перекопувати, щоби утворити другий вїзд до пристані), видко було з води затоплений один япанський торпедовець, котрий супроводжав день перед тим япанські пароходи, призначені до затарасованя вїзду. Поправді був то лиш пятый із згаданих вже брандерів.

З япанської сторони так доношено о тім атаку: Дня 25 лютого острілювала головна флотя неприятельські кораблі і форти Порт Артура з далекої віддалі. Зарас по дванадцятій годині видко було, як російські кораблі „Асколд“, „Новік“ і „Баян“ заплили до пристані, а то було доказом, що затопленя кораблів позістало без ніякого успіху. Відтак розпочало ся сильне бомбардованє внутрішнього порту. Над містом видко було густі хмари

диму. Підчас тої операції наша ескадра кружляків затопила один російський торпедовець.

Для поясненя повисших обох атаків треба ще додати слїдуючі пізніші наспівші вісти: На 5 кораблях, призначених до затопленя, мало бути 10 офіцерів і 67 мужа залогі. Моряки япанської торговельної моринарні зголошували ся добровільно до служби на тих кораблях, але їх не прийнято. Войскова залага, яка на них була, зголосила ся добровільно і то були самі найвідважніші люди. Япанці були певні того, що ані один з тих людей не верне. Кораблі плили без світла і не мали пушок, але на них були електричні прилади до підпаденя уміщених в них мін, бо Росіяни знайшли опісля проводів дротів, котрі порозтанали. В кораблі, що плыв поперед, зробив був російський гранат дїру, вода наплила до корабля і він перекинув ся на бік. Другі кораблі, що плили за ним, змінили тоді напрям дороги і поплили на північний захід. Ще два інші кораблі удало ся Росіянам розбити, але два заплили таки аж до вїзду, один недалеко від „Ретвізана“, а другий на прогнїнім боці і оба вибухли та затонули. Розповідають також, що 19 людей з залогі тих кораблів в середу дня 24 лютого, убрані по цивільному, висіло коло Порт Артура на беріг і там їх зараз зловлено.

По снх атаках настала була під Порт Артуром знов на якийсь час перерва у воєнній акції. Япанці, видко, чули ся вже досить безпечними на морі і взяли ся до живого перевозу сухопутної армії на берега Кореї.

сти призначені на то, щоби на случай упадку Порт Артура або якої иншої катастрофи на поли війни відвести умі в Росії від поразки за граняцею, а занятих внутрішніми справами.

З під Порт Артура надходять непокоїчі вісти. В Петербурзі розійшла ся чутка, що ген. Штессель нагло помер, але потвердження тої чутки нема. З вищої сторони доносять, що Штессель в депеші присланий до царя через команданта „Розторопного“ мав заявити, що не може вже довго держати ся, бо задозі грозять голод. Цар однак не міг рішити ся уповажити Штесселя до капітуляції. Кажуть також, що великий огонь в Порт Артурі перед кількома днями знищав там часті муніципалітету і весь запас вугля, який був в кріпості.

## НОВИНИ.

Львів дня 26-го листопада 1904.

— **Іменованя.** С. В. Цісар іменував надзвичайного професора християнської філософії і фундаментальної теології дра Ів. Жуковського звичайним професором тих предметів на університеті у Львові.

— **Перенесеня.** Львівський вищий суд краєвий переніс судових канцелярій Стеф. Савулу з Мільниці до Ліська, а Ів. Брися з Ліська до Галича.

— **Послом** з торговельної палати міста Львова вибрано вчера дра Малаховського, президента міста, 24 голосами на 30 голосуючих. Один голос упав на Ів. Русмана, а 5 карток було білих.

— **3 Яворівщини** пишуть нам: Дня 12 с. м. вибухнув в Хотинці, тутешного повіта, о годині 3 по полудні вже десятий з ряду пожежар від веси сего року. В однім сїм огни погоріло 26 селян-

ских загород, а разом 80 будинків. Звиж 170 осіб полишило ся без даху і всього що до житя. Загальна шкода вносить до 74.000 К, а була обезпечена на 17.000 К. При ратунку визначила ся сторожа пожежна з Радимна. На перші потреби погорільців прислало ц. к. Намістництво 1000 К.

— **Бурсу** Руского Тов-а педагогічного (при ул. Вірменській ч. 2) відвідав минувшої суботи Впреосв. Митрополит. Достойний гість в супроводі дирекгора рускої гімназії пана Харкевича і членів комітету оглянув всі комнати, розмавляв з питомцями, розпитуючи про їх жите в бурсі та успіхи в науці (між питомцями удержує Митрополит 15 зі своїх фондів). Митрополит висказав повне признаня зарядови за вірцезе ведення молодіжи.

— **Звичайні загальні збори** „Союза співацьких і музичних Товариств у Львові“ відбудуть ся 8 грудня с. р. в комнатах Тов-а (ул. Вірменська ч. 2) о год. 4 по полудні. Порядок денний: 1) Звіт уступаючого Виділу. 2) Уділеня абсолютної уступаючому Виділови. 3) Вибір нового Виділу. 4) Вибір делегатів до директорії Інститута музичного. 5) Зміна статута. 6) Внесеня і інтерпеляції. До важности ухвал загальних зборів потреба присутности що найменше двох третях членів Тов-а. В разі, колиби в означевім часі не явила ся потрібна скількість членів, відбудуть ся того самого дня о год. 5 по полудні другі загальні збори з тим самим порядком без огляду на скількість присутних членів.

— **Підроблені 20 - коронівки** появили ся в Кракові. Зроблені они в якоїсь металевій мішанини, мабуть з цинку і алюмінії, а зверху позолочені. Мають дату з 1903 року. Перед фальсифікатами належить остеречи наших селян, бо з Кракова можуть они дістати ся і до всхідної Галичини.

— **Задля частих пожежарів** в бориславских копальнях нафти, наслідком підпалів, товариства обезпечень від огню не приймають звідам ніяких обезпечень. Власителі законів зібрали ся проте на нараду і ухвалили заснувати власну асекурацію з підвишеними преміями.

— **Російські дезертири.** З головного двірця у Львові відїхало передвчера вечером 438 жидів-

дезертирів з Росії. В Кракові приймив їх місцевий комітет, завязавий для несеня помочи дезертирам і вислав їх до Відня. У Відні займає ся ними знов центральний комітет, котрий заосмотрить їх корабельними картами на переїзд до Америки.

— **Убийство і самоубийство.** З Тішина доносять: В ночи з неділі на понеділок мав інспекційну службу в касарни підпоручник 54 пп. Франц Грус, а фельдфебель 6-ої комнати того полку, Шваб, мав баталіонову інспекцію. Грус кілька разів вже ганив Шваба за зле поведене з вояками. Згаданої ночи Шваб против приписів регулярміну пійшов до кантини і там пив. Коли Грус довідав ся о тім, велів одному з вояків прикликати Шваба до інспекційної комнати. Заки Шваб виповнив приказ удав ся до своєї комнати і забрав звітам службовий револьвер. Сховавши револьвер до кишені, пійшов до інспекційної комнати, де Грус остро наганбив его за те, що помимо служби пив в кантині. Шваб, відповівши кількома словами на уділену собі нагану, добув нагле револьвера і вистрелив з него чотири рази до Груса, а відтак вистрілом в серце сам відобрав собі жите. Підпоручник Грус погиб також на місци.

— **Пригода на залізници.** З Городка доносять: Близкавичний поїзд, що їхав оногди вечером з Кракова до Львова, наїхав на залізничій рампі недалеко Городка на фіру, що везла дерево. Жертвою пригоди упали коні і віз, що розлетів ся в дрібні кусники. Візник Йосиф Смик з Городка вийшов з тої небезпечности ціло.

— **Позір!** Товариство „Сокол“, котре заводить в краю сторожі пожежарні, уряджує в сїм році фантову лотерію на дохід будови власного дому. В тій цілі видав „Сокол“ льоси в виді перепасних листків в 10 родах по ціні 25 сот. льос. Набувати їх можна в „Соколі“ у Львові, по всіх складах „Народної Торговлі“ на провінції як також в філіях „Сокола“ по більших містах. Крім того видав „Сокол“ на ту саму ціль облігації (зворотна позичка) по 10 кор. Набувати їх можна у д. Ів-

10. Перші воєнні рухи сухопутних армій. — Генерал Мищенко. — Протест Росії і відповідь Японії союзом з Кореєю.

Около 24 лютого розійшла ся була перший раз чутка, що Японці висадили в Чемульпо після одних 20.000, після других 30.000 сухопутного войска і 6 батерій та відповідне число кінноти і що того войска помашерувало безпшоводною одним оданоким гостинцем, який єсть в Кореї, на північ. Около 27 лютого була передна сторожа того войска вже коло міста Паньану, найбільшого до Сеули в північній Кореї. Але рівночасно пішла була чутка, що й Росіяни суть вже в Кореї а іменно, що в ріжних сторонах показали ся сильні відділи козаків. Силу російского войска обчислювано тут на 3000, а командантом був ген. Мищенко. Про сего генерала годить ся сказати тут кілька слів:

Ген. Мищенко єсть одним із найліпших російских генералів. Він безперечно з роду Українець і его родзена походить з українских козаків; але она вже давно зросвіщила ся і осіла була в Дагестані на Кавказі. Там і зродив ся та зріс Мищенко серед майже диких і розбишацьких племен гірських. Серед офіцарских дітей, що зрастають серед таких обставин, вироджує ся зовсім природно дух войсковий і з них стають опісля справдешні вояки, для котрих війна єсть житем і так сказати би потребою жьтя. Офіцари з таких войскових родин то не салбонові офіцари европейскі; для них нема жьтя в місті, їх тягне на війну. Таким єсть і Мищенко. Він образовав ся у войскових школах на Кавказі і яко зовсім молодий офіцар відбув російско-турецку кампанію, підчас котрої був командантом одної батерії а відтак і одного відділу войска. Коли зачала ся будова манджурскої залізници, назначено его яко здібного проводиря командантом того войска, що мало стеречи сеї залізници. Він і радо пішов туди, бо знав, що буде там мусів вест борбу з Хунхузами, тими хінськими втікачами, що творять в Манджу-

рїї великі ватаги розбишацькі. В 1900 р. розбив він на чолі лиш одної сотні козаків ватагу Хунхуаів аложеноу з 2000 людий і за то одержав великий ордер російский і був іменований генералом. По усмиренью ворохобні бокзєрів в Хіні мав він вернутя до Росії і вже була визначена бригада, котрої він мав бути командантом, але він не дуже рад був вертати, бо, видко, вже тоді змиркував був, що на далекім Вєході на щось заносить ся і що там знайде ся поле для его діланя. Він відкладав свій виїзд з тиждня на тиждень, аж остаточно й дочекав ся війни. Его зроблено командантом передної сторожі російської.

Японці держали в тайні всі рухи свого войска і не можна було знати, ані куди она ідує анів якій силі; можна було лиш тьго здогадувати ся, що она ідує над ріку Ялу. Дятого вислано туди ввадалегідь ген. Зазулича з его корпусом, а Мищенко зі своїми козаками пустав ся наперед. Уже около 27 лютого з'явждо ся було 200 козаків в сторонях коло Паньану, де також була вже й передна сторожа японська. Мищенкова припала тут була тепер задача не лиш слідити за рухами і силою японського войска, але також і непокоїти непрятеля та розпізнавати спосіб его войованя. Як він сповняв сю задачу, се побачимо в пізніших борбах, а тепер вернім на хвильку на поле політичне.

Дня 22 лютого с. р. розіслало російське правительство до всіх держав заграничних слідуючу ноту з протестом против поступованя Японії:

„Від хвилі зрваня дипломатичних зносин межі Росією а Японією показує поступованє кабінету в Токію очевидно нарушенє загално уживаних правил, які водять ся у відносинах межі цивілізованими (очевидний примтєк до Японії!). Не входячи в подробности нарушеня сих правил Японією, уважає царське правительство за конечне звернути як найповажнійшу увагу держав на насильства японського правительства що до Кореї. Самостійність і

ненарушимість Кореї, яко зовсім самостійної держави, признали всі держави. Ненарушимість сих основних засад потверджено в Арт. 1 угоди в Шімоносекі, відтак в угоді заключеній окремо в сій цілі дня 17/30 січня 1902 межі Англією і Японією а так само у француско-російській заяві з 3/16 марта 1902.

„Предвиджуочи можливість конфлікту межі Росією а Японією вислав корейский цісар в перших днях 1904 (отже цісар корейский предвиджував війну, а російське правительство заскочила війна несподівано?) окружив до всіх держав з заявою, що хоче держати ся строгої нейтральности. Бритийське правительство, котре разом з Японією підписало згадану повисше угоду з 17/30 січня 1902, поручило своему консулеви, як о тім повідомив російській посол в Кореї, подякувати корейскому цісареві офіційальною нотою за его заяву вислану до льондонського кабінету, в котрій подавало ся до відомости, чи Корея на случай якогось роздору межі Японією а Росією буде держати ся строгої нейтральности.

Мімо всіх фактів, мімо всіх угод мімо зобовязань і в суперечности з основними законами міжнародного права японське правительство, як то тепер доказують вповні стверджені факти:

1) висадило своє войско перед розпочатєм ворожих кроків против Росії в самостійній державі корейській, котра заявила ся нейтральною; — 2) відділом своєї ескадри дня 8 лютого, отже на три дні перед виповідженем війни, заатакувало два російські кораблі ввєнні, що знаходили ся в нейтральнім порті Чемульпо, а котрих команданти не знали нічого о зрваню зносин з Японією, бо Японці злобно непустили переданє російської телеграми даньским каблем а проводи корейского правительственного телеграфу перервали; — 3) мімо ствєруючих міжнародних правил перед розпочатєм воєнної акції забрадо російські кораблі торговельні, які знаходили ся в нейтральних корейских портах, уважаючи їх за воєнну добычу; — 4) заявило цісарези ко-

Бачинського, каспера „Дністра“ у Львові, Ринок 10.

## Господарства, промисл і торгівля.

— Ціна збіжжя у Львові дня 24 падолиста: Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Пшениця н. 8-90 до 9-25; жито н. 7-— до 7-10; овес 6-60 до 6-90; ячмінь пашний 6-50 до 6-75; ячмінь броварний 7-10 до 7-30; ріпак 10-25 до 10-50; льлянка — до —; горох до вара 8-50 до 10-50; виба 6-60 до 6-75; бобовина 6-50 до 6-75; гречка — до —; кукурудза нова 8-75 до 8-75; хміль за 56 кильо 230 — до 240-; конюшина червона 65-— до 75-; конюшина біла 55-— до 62-; конюшина шведська — до —; тимотея 23-— до 25-.

## ТЕЛЕГРАМИ.

Інсбрук 26 падолиста. Сенат академічний заборонив італійським студентам, против котрих веде ся дисциплінарне слідство, ходити на виклади аж до часу укінчення слідства.

Порт Саїд 26 падолиста. Приплило тут дальших сім контрторпедовців російських. Два з них вирушили на реконсанає але по годівні вернули і станули побіч інших. Всі суть заосмотрені в привади до телеграфованя без дроту. Переїзд через канал відбуває ся з величезною остророжністю. Всі моряки залогі стоять готові при пушках і дулах торпедових. Над каналом уставлено сторожу відділу каналового.

Порт Саїд 26 падолиста. Два панцирники, 3 кружляки і 9 торпедовців балтвйської ескадри станули на якорях в Гірських оверах.

рейському через японського посла в Сеуді, що Корея єсть тепер під японською управою і заповідо ему, що коли він не згодить ся, то японське військо обсадиць его палату; — 5) заваздо через французского посла російского репрезентанта в Сеуді, щоби він з цілим персоналом посольства і консуляту виїхав з краю.

„Царске правительство єсть того погляду, що всі наведені факти творять обурююще нарушене обовязуючого міжнародного права і уважає за свій обовязок заложити у всіх державах протест протав того поступованя японського правительства в тім кріпкім переконаню, що всі держави, для котрих основи запоручаючі їм їх відносини мають вартість, згодять ся на становище Росії. Рівночасно уважає царске правительство за конечне завчасу звернути увагу на то, що оно задля того, що Японія неправним способом присвоїла собі власть в Корей, заявляє неважними всі розпорядженя і заяви, які би корейске правительство могло видати“.

Як би у відповіді на сей протест Росії оголосило японське правительство дня 23 лютого слідууючу угоду заключену з Кореею:

„Царсько японський надзвичайний посол Гяші і генерал-майор Ст-чі-йон, тимчасовий міністер справ заграничних царя Корей, заключили на основи своїх повновастей слідууючі артикули:

Арт. 1) Для удержаня тривалої і кріпкої дружби між Японією а Кореею і для забезпеченя мира у всхідній Азії буде царсько корейске правительство відносити ся з повним довірем до царсько японського правительства і приймаєти его ради для поправки адміністрації. — Арт. 2) Царсько японське правительство буде в дуєі кріпкої дружби старати ся о безпечність і спокій царсько корейского дойму. — Арт. 3) Царсько японське правительство бере на себе рішучу запорукку для независимости корейского царства. — Арт. 4) В случаю, коли би добро царского дому корейского або земельна ненарушимість Корей мали бути

Париж 26 падолиста. Жююча на заточеню в Альжирі королева Мадагаскару Ранавалльо відає ся за французского адвоката Гарнієра.

Париж 26 падолиста. Проєс Сиветона (що побив міністра війни) відбуде ся перед присяжними в першій половині грудня в Парижі.

Льондон 26 падолиста. Бюро Райтера доносять з Петербурга, що заключена там вчера угода в справі гильській буде в понеділок оголошена.

Льондон 26 падолиста. Часописи доносять з полудневої Африки, що в копальнях в Кляйн-фонтен прийшло до борби межі Хінцями а туземцями. Вісім Хінців убито. Заціпка вийшла від Хінців.

Марокко 26 падолиста. Повстанці з племен поселених коло Мавану стріляла до двох іспанських священників, але тим удало ся втечи.

## НАДІСЛАНЕ.

### Г а л я а в к ц и й н а

Львів, пасаж Миколиша

приймає всілякі предмети вартісні, як дорогоцінності, обставу, оружя, дивана, фертельми і ввагалі діля штуки і старинности.

Вистава отворена цілий день від 9-тої години рано до 7½ вечером.

Вступ вільний.

Ліцтаці для рави тижденою, в понеділок і в четвер.

загрожені виступленем якоїсь третьої держави або внутрішніми непокоями, то царсько японське правительство возьме ся яраз до таких средств, яких будуть вимагати обставини, а в таких случаях буде царсько корейске правительство оказувати повну прихильність для осягненя средств, заведених з японської сторони. Царсько японське правительство може для забезпеченя сеї цілі, коли би обставини того вимагали, обсадиць також позиції, о скілько би то зі вглядів стратегічних було потрібне. — Арт. 5) Оба правительства не будуть на будуче без спільного порозуміння заключати ніякої угоди з третьою державою, котра би противилась основам сего протоколу. — Арт. 6) Подрібности в зяяз з сим протоколом будуть управильнені дальшою угодою межі представителем Японії, а корейским міністром справ заграничних, о скілько дальші постанови о тім покажуть ся потрібні“.

Ціль сеї угоди аж надто ясна, щоби дати до неї широке пояснене. Японія хотіла собі забезпечити нею повний вплив в Корей і недопустити там впливу російского. Тою угодою показала она Росії, що протест ві що до поступованя Японії в Корей не має ніякої вартости, бо поступоване Японії в сім краю опирає ся на угоді з краєвим правительством і для того має законну основу. Хитру Росию перехитрила Японія. Може бути, що російске правительство перевідало вже було щось о тій угоді і длятого виступило чим скорше з протестом, на котрий і вей хвили дістали відповідь. Що до інших справ, порушених в протесті, то відповідь знаходить ся в звістній ноті японського правительства о вірваню дипломатичних звосин. Впрочім японське правительство покликало ся ще й на то, що Росия перша зачала зброїти ся і висилати військо над ріку Ялу, бо на приказ Алексієва вже 28 січня войско російске над агаданою рікою зачало лагодити ся до війни.

(Дальше буде).

## Рух поїздів

важний від 15 червня 1904.

посп.	особ.	Приходять до Львова
<b>в день</b>		
	6:00	З Кракова
	6:10	„ Іцкав, Делятина, Чорткова
	7:30	„ Рави рускої, Сокала
	7:40	„ Підволочиск, Бродів
	7:45	„ Лавочного, Хирова, Калуша
	8:00	„ Самбора, Хирова
	8:10	„ Станиславова, Жидачева, Потутор
	8:20	„ Яворова
	8:55	„ Кракова
	10:02	„ Стрия, Борислава
	10:20	„ Рашева, Любачева
	11:25	„ Коломиї, Жидачева, Потутор
	1:10	„ Лавочного, Калуша, Хирова
1:30		„ Кракова
1:40		„ Іцкав, Калуша, Чорткова
2:30		„ Підволочиск, Бродів, Гусятки
	4:35	„ Стрия, Хирова, Тухлі
	4:45	„ Яворова
	5:03	„ Беліця, Сокала
	5:30	„ Підволочиск, Бродів
	5:40	„ Кракова
	5:50	„ Іцкав, Жидачева
<b>в ночі</b>		
8:40		З Кракова
	9:10	„ Іцкав, Чорткова, Потутор
	9:50	„ Кракова
	10:00	„ Самбора, Хирова
	10:20	„ Підволочиск, Бродів
	10:40	„ Лавочного, Хирова, Калуша
12:20		„ Іцкав
2:31		„ Кракова
	3:25	„ Тернополь, Грималова.

посп.	особ.	Відходять зі Львова
<b>в день</b>		
	6:20	До Іцкав, Жидачева, Потутор
	6:30	„ Підволочиск, Бродів, Чорткова
	6:45	„ Лавочного, Борислава
	6:50	„ Яворова
8:25		„ Кракова
	8:35	„ Кракова
	9:10	„ Лавочного, Хирова, Калуша
	9:25	„ Самбора, Хирова
	10:35	„ Тернополь, Потутор
	10:45	„ Чернівці, Делятина
	10:50	„ Беліця, Сокала, Любачева
1:55		„ Підволочиск, Бродів
2:45		„ Іцкав, Потутор, Чорткова
2:55		„ Кракова
	3:05	„ Стрия, Хирова, Тухлі
	3:30	„ Рашева, Любачева, Хирова
	3:40	„ Самбора, Хирова
	5:48	„ Яворова
	5:55	„ Коломиї, Жидачева
<b>в ночі</b>		
	6:20	До Кракова
	6:40	„ Лавочного, Хирова, Калуша
	7:05	„ Рави рускої, Сокала
	9:00	„ Підволочиск, Бродів
	10:05	„ Перемишля, Хирова
	10:42	„ Іцкав, Заліщик, Делятина
	10:55	„ Кракова
	11:00	„ Підволочиск, Бродів, Заліщик
	11:05	„ Стрия
12:45		„ Рави рускої, Любачева (мождої недлі)
2:51		„ Кракова
		„ Іцкав, Чорткова
	4:10	„ Кракова

**ЗАМІТКА.** Пора міча від 6 г. вечером до 5 г. 59 м. рано. Час середно-європейський від львівского о 36 мін. В місті видають білети їади: Агенция Ст. Соколовского в пассажі Гавсманна ч. 9 від 7 рано до 8 вечером, а білети авчійні і всілякі інші, тарифи, ілюстрації провідників, розклади їади і т. п. бюро інформаційне ц. к. залізниць державних (ул. Крайчик ч. 5 в подвірю, сходи П. двері ч. 52, в годинах урядових (від 8—3 а в сьвята від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

# БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

## у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові,  
Підволочисках, Новоселици.

### КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдоклад-  
нійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

#### Біржеві замовленя

виконує ся під найприступнійшими услівями і  
уділяє ся всяких інформацій що-до певної і  
користної

льокації капіталів.

#### ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує  
ся без потрученя провізії і коштів.

#### БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаю-  
чих льосованю.

#### ОБЕЗПЕЧЕНЄ

#### ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-  
льосованя.

#### Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує  
задатки на біжучий рахунок,  
бере до перехованя цінні па-  
пери і уділяє на них за-  
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

### Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного  
ужитку і під власним ключем, де **безпечно а дискретно** може переховати своє майно або важні документи.  
В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядженя.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.